

COMUNE DI PORTO CESAREO

(Provincia di Lecce)

DETERMINAZIONE DEL SETTORE III - SERVIZI SOCIO ASSISTENZIALI

N. 819 REG. GEN. DEL 19/12/2013

OGGETTO: Servizio di trasporto scolastico. Liquidazione alla Ditta mese di ottobre 2013.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Visto il D.Lgs. n. 165/2001;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento Comunale per l'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

Visto il T.U.E.L. d.lgs. n. 267/00;

- Richiamata la determinazione di settore n.443 del 13.09.2011 con la quale a seguito di riscontro di regolarità delle procedure di gara, si affidava il servizio di trasporto scolastico e diversamente abili per il quinquennio 2011/2012 - 2015/2016, alla ditta Malagnino S.r.1 con sede in S.S 7ter Km 25+800, a Manduria (Ta) - C.F/P.I 02439390739, avente CIG. 1707957AB1;
- Vista la fattura n.207 del 31/10/2013 dell' importo complessivo di iva per € 9.100,00 relativa alla prestazione effettuata per il mese di ottobre 2013;
- Accertata la regolare prestazione del servizio;
- Accertata altresì la regolarità contributiva dell'Azienda DURC n.20131142069306 emesso in data 23.10.2013;
- Ritenuto dover provvedere alla liquidazione,

DETERMINA

Per i motivi esposti in narrativa e che si intendono integralmente riportati:

- 1. Di liquidare e pagare, alla Ditta Malagnino S.r.l da Manduria CIG. 1707957AB1 la somma di € 9.100,00 relativa alla mensilità di ottobre 2013.
- 2. Imputare la spesa sull'interv. 1040503 cap. 673 Bilancio 2013 in corso di approvazione.
- 3. Di accreditare la somma sull'apposito c.c.bancario (IBAN indicato agli atti d'ufficio).

Porto Cesareo li, 03/12/2013

IL RESPONSABILE DEL SETTORE f.to Dott.ssa Maria Antonietta GIACCARI

Visto si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 151, comma 4°, e dell'art. 153, comma 5°, del T. U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

Impegni di Spesa								
Num.	Anno	Capitolo	Descrizione	Importo	Num.Imp	Num.S ubImp.		

Osservazioni:

Porto Cesareo li, 10/12/2013

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO f.to Rag. Dott. Diego MAZZOTTA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

COPIA DELLA PRESENTE DETERMINAZIONE VIENE PUBBLICATA MEDIANTE AFFISSIONE ALL'ALBO PRETORIO DEL COMUNE IN DATA ODIERNA PER RIMANERVI 15 GIORNI CONSECUTIVI.

Porto Cesareo li, 19/12/2013

IL MESSO COMUNALE f.to ALBANO Anna

Per copia conforme	
Porto Cesareo li,	IL RESPONSABILE DEL SETTORE
	Dott.ssa Maria Antonietta GIACCARI